

Из моего архива 2.1. ГУСЯТИН



По дороге в отцовский дом.



В бывшем советском санатории «Збруч» в Гусятине.



Возле костёла в Гусятине.













Дача сестры свекрови возле Кременчуга. Обожаемая мною бабушка бывшего мужа Мария Махтеевна. Я тогда её видела в последний раз. Сделала ей стрижку. Это - один в один моя бабушка Анна.







Мучительно больно из-за того, что я не знала, что рядом – мразь. Она считала привезённые денежки, втихаря смеялась над душой, планировала, что нужно сделать, светила фальшивыми глазами, притворялась, чтобы вытянуть побольше.

Всё было настолько «под контролем» у «ПРОКУРАТОРШИ ПИЛАТШИ», что я не могла из собственных денег тратить ни на что. Однажды на рынке я купила многолетний голубой цветок, похожий на незабудку, но повыше. Этот цветок и теперь летом цветёт

возле дома. Он быстро разрастается и не капризный. Кустик стоил одну гривну. Мерзавка дома закатила истерику, за то, что я потратила лишние деньги. Нужно было вывести из себя, потому что после такой наглости от возмущения дар речи пропадает. Тогда был в отпуске и братец. Это точно. Потому, что я не выдержала и сказала мерзавке, что заработала на этот цветок, и что она не смеет со мной обращаться как с какой-то НИЩЕНКОЙ. Когда я это говорила, мерзкий братец точно был в летней кухне. Теперь я поняла, что мерзавка умышленно провоцировала скандал, используя те же методы, что и по отношению к папе. Я рассказывала о том, что мерзавка присматривалась и принюхивалась к отцу, выпивший ли он. Если отец был выпивший и дома находился её выродок, эта тварь провоцировала скандал, чтобы отец сорвался и чтобы отца избил её выродок.

За подобную наглость, по поводу покупки цветка, я могла по-другому поговорить с мерзавкой, на что она и рассчитывала. А потом я должна была получить от псевдобратца.

Смотрите, какая ПЫШНАЯ мерзавка – «НЕТРУДОСПОСОБНЫЙ ИНВАЛИД ВТОРОЙ ГРУППЫ» С 1983-о года! Она должна была разваливаться за столом у МАККЕЙНА (ИВАНА БОЙКО В АМЕРИКЕ. Это одно лицо с Маккейном или нет – не знаю. Знаю точно, что связь существует и она очень большая), «ПЕТРУСИКА» или МЕДВЕДЕВА, обеспечивавшего «НАДЗИРАТЕЛЬНИЦУ ЗА ТРОФЕЕМ», то есть мной, НЕЗАСЛУЖЕННЫМИ ЛЬГОТАМИ, ВЫПЛАТАМИ, ПЕНСИЕЙ, А, ГЛАВНОЕ, ВРЕМЕНЕМ. А не в нашей семье килограммы наедать. ВОТ КАКАЯ – ХОЛЁНАЯ!







































Август 1992-о года. У меня заканчивался отпуск. Племянник приезжал на время отпуска со мной в Украину. До смерти бабушки оставался месяц. Через несколько дней после того, как я с племянником приехала в Нижневартовск, после спровоцированного мерзавкой, которая на фото, в честь себя любимой 21 сентября (Рождество Пресвятой Богородицы Марии) скандала, у бабушки был инсульт. Она умерла 24.09.92 г.